

2025 Год защитника Отечества

80-летие Победы в Великой Отечественной войне



ГОРОД КОРОЛЁВ ▶ ГАЗЕТА «КАЛИНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА»

КАЛИНИНГРАДКА

ИЗДАЁТСЯ С ЯНВАРЯ 1931 ГОДА
WWW.KALININGRADKA-KOROLYOY.RU
KALININGRADKA1931

ПОДЛИПКИ ▶ КАЛИНИНГРАД ▶ КОРОЛЁВ

№4 (19499) ЧЕТВЕРГ 6 ФЕВРАЛЯ 2025 ГОДА



НАДЕЖДА ЗВЯГИНЦЕВА,
ФОТО АНТОНА БЯКИНА

АО «КОМПОЗИТ» — 50 ЛЕТ!

Вот уже полвека коллектив АО «Композит» создаёт инновационные материалы. Торжественное мероприятие, посвящённое юбилею одного из ведущих градообразующих предприятий Королёва, прошло в ЦДК им. М.И. Калинина. С поздравительной речью выступили заместитель председателя правительства Московской области Екатерина Зиновьева, депутаты Госдумы РФ Денис Кравченко и Мособлдумы Сергей Керселян, глава наукограда Игорь Трифонов и другие почётные гости.

ФЛАГМАН В МАТЕРИАЛОВЕДЕНИИ

— От всей души поздравляю генерального директора АО «Композит» Александра Береснева и его дружную профессиональную команду с полувековым юбилеем! Крепкого вам здоровья, энергии, новых свершений и открытий! Спасибо за поддержку и участие в жизни наукограда, — сказал глава г.о. Королёв, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Игорь Трифонов.

Значимость предприятия для муниципалитета, а также региона и страны в целом отметила и заместитель председателя правительства Московской области Екатерина Зиновьева. Кроме того, она сообщила о перспективах, которые откроются перед предприятием в обозримом будущем.

— Вы — не только флагман Московской области, Российской Федерации. Вы — флагман мирового уровня. Более 200 наименований продукции, порядка 70 внешнеэкономических контрактов. Большое значение АО «Композит» играет и в жизни наукограда — его сотрудники получают конкурентоспособную заработную плату. Это очень сильное и крепко стоящее на ногах, по-настоящему знаковое предприятие. На сегодняшний день ваша продукция очень востребована, прежде всего, среди предприятий оборонно-промышленного комплекса. Важно, чтобы вы были готовы к этому вызову и ответили на него качественно и достойно. Хочется заглянуть в будущее. В Московской области реализуется программа развития индустриальных парков. Сейчас их 72. Планируется построить ещё 10. Я рассчитываю, что среди их резидентов вы найдёте новых партнёров, — сказала Екатерина Зиновьева.

ВЫСОКАЯ НАГРАДА

АО «Композит» стало преемником «Центрального научно-исследовательского института материаловедения», созданного в 1975 году из отделения материаловедения НИИ-88 (ныне — АО «ЦНИИмаш»). Как тогда, так и сейчас коллектив предприятия решает материа-



ловедческие задачи в области отечественного ракетостроения. Он — участник таких крупных проектов, как «Салют», «Союз», «Протон», «Мир», «Энергия — Буран», «Вега», «Фобос» и МКС, вносит весомый вклад в укрепление обороноспособности нашей страны. «Композит» создаёт передовые технологии, материалы и изделия для предприятий «Роскосмоса», «Ростеха», «Росатома» и других.

Учитывая прошлые и нынешние заслуги предприятия, президент РФ Владимир Путин подписал указ о награждении коллектива «Композита» орденом Александра Невского. В день празднования полувекового юбилея его вручил заместитель генерального директора госкорпорации «Роскосмос» Арсений Брыкин.

— Ваше предприятие является примером успешной трудовой деятельности. Благодаря вашим разработкам и инновациям АО «Композит» вносит значительный вклад в развитие отечественной науки и производства, — зачитал Арсений Брыкин поздравительный адрес от генерального директора госкорпорации «Роскосмос» Юрия Борисова. — Выражаю благодарность коллективу за профессионализм, ответственность и пре-

данность своему делу. Желаю дальнейших успехов, реализации новых проектов и достижения поставленных целей.

За наградой на сцену вышел генеральный директор АО «Композит» Александр Береснев.

— Такая высокая оценка нашего труда — событие, безусловно, очень важное и волнительное для всего коллектива. Ему предшествуют десятилетия работы нескольких поколений специалистов. Мы всем им очень благодарны. Мы также рады, что наши технологии, материалы и продукция оказались востребованными в непростое для родной страны время, что предприятие стало достойной частью оборонно-промышленного комплекса нашей страны, в частности ракетно-космической отрасли. Мы выполним все задачи, поставленные нашим государством, — сказал в ответном слове Александр Береснев.

Он поблагодарил президента РФ Владимира Путина, руководителей ракетно-космической отрасли страны, представителей региональной и муниципальной властей, а также деловых партнёров за доверие и поддержку.

УСПЕХ — ЗАСЛУГА КАЖДОГО

За вклад в развитие ракетно-космической отрасли, укрепление обороноспособности нашей страны наградами различного уровня также поощрили ведущих сотрудников предприятия.

— Мне нравится работать на предприятии. Тем более, я пришёл после увольнения из Вооружённых сил РФ. Сначала запускал ракеты, а теперь помогаю их строить. Очень приятно, что оценили мой труд, будем дальше работать на благо Родины, — сказал главный инженер Андрей Кириленко.

— Для меня предприятие, прежде всего, дом. Я работаю на нём вот уже 36 лет. Очень рада, что «Роскосмос» отметил меня, — сказала директор по экономике и финансам Наталья Корчагина.

Сегодня предприятие объединяет около 1300 человек. Многие сотрудники отдали ему не один десяток лет. Более того, существуют несколько трудовых династий. Поэтому для многих 50-летие предприятия стало личным событием.

В честь виновников торжества был дан небольшой концерт. Завершился праздничный вечер конфетти-шоу.